

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** Nevrlý Petr

**Oponent:** Mgr. Michal Sedláček, Ph.D.

Studijní program: **Inženýrská informatika**  
Studijní obor: **Učitelství informatiky pro SŠ**  
Akademický rok: **2016/2017**

Téma diplomové práce: **Využití cloudových aplikací ve výuce na SŠ**

### Hodnocení práce:

Předložená diplomová práce studenta Bc. Petra Nevrlého je zaměřena na aktuální téma - využití cloudových technologií a služeb ve výuce. Diplomová práce podává ucelený a systematický přehled k dané problematice a nastiňuje možnosti jejich použití ve výuce. Praktickou část DP můžeme považovat za stěžejní, obsahuje studentovy návrhy a didaktické materiály.

Diplomová práce je zpracovaná systematicky a přehledně, ve smyslu její struktury neshledáváme vážné nedostatky. Typografické zpracování textu je také na dobré úrovni, některé typografické nedostatky zbytečně kazí pozitivní dojem z DP. Množství použité literatury je nadstandardní, obsahuje především internetové zdroje, což je vzhledem k danému tématu pochopitelné.

Podpůrné materiály vytvořené v rámci praktické části diplomové práce jsou metodicky dobře zpracované a učitel je může využít při výuce. Je škoda, že student navržené projektové úkoly nezpracoval do šablon společného projektu a jednotlivých projektových úkolů, praktický výstup DP by byl přehlednější a použitelnější v pedagogické praxi. Ze zpracování DP je patrné, že se student inspiroval při výuce pedagogicky zapěřených předmětů na FAI UTB a lze předpokládat, že tyto pedagogické postupy aplikoval i v rámci své pedagogické praxe.

Diplomová práce studenta Bc. Petra Nevrlého naplňuje požadavky a cíle vytyčené při jejím zadání. Doporučujeme ji k obhajobě s hodnocením **B – velmi dobře**.

**Celkové hodnocení práce:**

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení**

**B - velmi dobře.**

**V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.**

Datum 23.5.2017

Podpis oponenta diplomové práce